
 

ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΩΝ 
Προφίλ Έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη κατά τη διάρκεια της Διημερίδας 

και συμμετείχαν συνολικά  216 Επαγγελματίες Υγείας. 

 

1. Αριθμός συνεργατών που απασχολείτε στο φαρμακείο 

σας, συμπεριλαμβανομένου και του εαυτού σας 

 

Φαρμακοποιοί με Φαρμακείο N=171 

 

 

 

 

15%

74%

11%

1 2 ως 4 5 και άνω



2. Ετήσιος τζίρος του φαρμακείου σας 

 

Φαρμακοποιοί με Φαρμακείο N=167 

 

 

 

 

 

 

 

3. Η ικανοποίηση σας από την Διημερίδα; 

 

 

 

37%

51%

12%

έως 250.000€ από 250.000 έως 1εκ

πάνω από 1 εκ

85%

14%

1%

Πολύ Αρκετά Λίγο



4. Επισκέπτεστε και άλλα συνέδρια για Φαρμακοποιούς 

τα τελευταία δύο χρόνια στην Αθήνα; 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Σε αυτή την μοναδική εκπαιδευτική διημερίδα, πόσο 

θετικά σας επηρεάζει η παρουσία των Εκθετών που την 

υποστηρίζουν; 

 

 

55%

45%

Ναι Όχι

54%

44%

2%

Πολύ Αρκετά Λίγο/Καθόλου



 

6. Πόσο χρήσιμη αξιολογείτε την Διημερίδα για το 

επάγγελμά σας; 

 
 

 

 

 

 

7. Πόσο πιθανό είναι να συστήσετε την Διημερίδα σε 

άλλους; 

 

 

52%
39%

8%

1%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

53%
42%

4% 1%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου


